
REJTETT VÁLLALATI
KINCSEINK




azon gondolkoznak, hogy mikor ruházzanak be egy új
technológiába és meddig használják a régi folyamataikat

25-30 főnél több kollégát foglalkoztató cégvezetőknek, akik:

AMIT AZ ALKALOM ADNI FOG

Szempontokat és számokat az előttünk álló döntésekhez:

technológiaváltó beruházás versus folyamatcsiszolás?

Az értéklánc alapú megközelítés, a lean szemlélet és a BPR
alapjainak megismerését és megvalósíthatóságát

Gyakorlati megközelítést konkrét esettanulmányokon és a
cégvezetők tudás- és tapasztalatcseréjén keresztül  

A TALÁLKOZÓ HÁTTERE
Egy technológiaváltó beruházás óriási pénzügyi és emberi
erőforrásokkal jár. De vajon tényleg új gépet kell vásárolnunk, vagy
elegendő lenne a meglévő folyamatainkat karcsúsítani? A kérdés nem
egyszerű, de léteznek rá jó válaszok. Főként, ha azt vesszük górcső alá,
hogy mely tevékenységek teremtenek valóban értéket a vevő számára.
Amiért a vevő nem fizet, azt például a lean szemlélet "pazarlásnak"
tekinti, és a munkafolyamatok hatékonyságát ennek tükrében vizsgálja.

A műhelymunkán arra keressük a választ, hogy meddig elegendő a meglévő vállalati folyamatok
"belső" fejlesztése, és mi az a pont, amikortól már új beruházásban / technológiaváltásban kell
gondolkodnunk. Hogyan tudom mérni a cégem hatékonyságát és hogyan segíthet ebben a lean
rendszer? Hogyan kapcsolódik össze a technológiafejlesztés a folyamatfejlesztéssel?

A jelenlegi bizonytalan gazdasági helyzetben felértékelődik a körültekintő döntéshozatal, mellyel
a verseny- és alkalmazkodóképesség is javítható. A vezetői szellemi műhely ehhez ad tudást,
információt és sok-sok gyakorlati ismeretet. 




AKIKNEK AZ ESEMÉNY SZÓL




A Dél-alföldi Ipar 4.0 üzleti közösségről további információkat 
ezen a linken tudhat meg:

https://csmkik.hu/oldalak/riliam-i-4-0 



Kérdéseivel, felvetéseivel keresse addig is kapcsolattartónkat: 

2022. április 21., csütörtök 13:30 - 17:00
A CSMKIK épületében (6721 Szeged, Párizsi krt. 8-12.)




KAPCSOLAT ÉS INFORMÁCIÓ

Szilágyi Katalin, ipari és innovációs tanácsadó
e-mail: riliam@csmkik.hu, tel: +36 30 894 7001 vagy +36 62 554 250/136

Ez az esemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósul meg a Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program
Magyarország-Szerbia által. Az esemény tartalmáért teljes mértékben a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara vállalja
a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy a programot Irányító Hatóság
állásfoglalását tükröző tartalomnak.

Az üzleti közösség eseménye a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében, a határon átnyúló, az Interreg
IPA-CBC Magyarország-Szerbia Program által finanszírozott Riliam I-4.0 (HUSRB/1903/43/0051) projekt keretében kerül
megrendezésre.

A Dél-alföldi technológiaváltók vezetői közösségének tudásmegosztó
alkalma (I3 klub)

Értékteremtő folyamatok
a vállalatirányítás és versenyképesség szemszögéből

REGISZTRÁCIÓ EZEN A LINKEN!

Meghívott vendég:  Katona László, a korábbi Ipar 4.0 országos program szakmai vezetője, lean tanácsadó

Facilitátor:  Kálmán Edina szervezetfejlesztő és üzletfejlesztési tanácsadó (kalmanedina@formacio.hu)

a holnap aprópénzre váltható gyakorlati tudást keresik 

szívesen cserélnek eszmét és tapasztalatot más
cégvezetőkkel, és építenek új üzleti kapcsolatot, a megyében
hasonló cipőben járó vezetőtársaikkal 
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